Анализ

анкетирования учащихся 8 класса МКОУ СОШ №7 на тему: «Выявление жестокого обращения»

В анкетировании принимали участие учащиеся 8 класса, возрастная категория 13-14 лет. В анкете 10 вопросов с предлагаемыми вариантами ответов от 2 до 9.

На вопрос: «Как часто тебе приходилось быть жертвой агрессии или насилия? 100% учащихся ответили «никогда».

На вопрос: «Бывают ли у тебя дома ситуации, когда один из родителей наказывает, а другой начинает жалеть и утешать тебя?» 46% учащихся ответили «никогда»; 27% учащихся ответили «иногда»; 27% учащихся ответили «редко».

На вопрос: «Случалось ли тебе наблюдать ссоры между родителями» 64 % учащихся ответили «никогда»; 36% учащихся ответили «редко».

На вопрос: «Поручают ли тебе родители дела чересчур сложные и тяжелые для тебя?» 36.5% учащихся ответили «никогда»; 36.5 % учащихся ответили «редко»; 27 % учащихся ответили «иногда».

На вопрос: «Бывает ли тебе страшно сообщить родителям о плохой оценке?» 46% учащихся ответили «никогда»; 18% ответили «очень редко»; 18% учащихся ответили «иногда»; 18 % учащихся ответили «почти всегда».

На вопрос: «Как тебя наказывают дома?» 63% учащихся ответили «лишают любимого занятия»; 37% учащихся ответили «ругают».

На вопрос: «Являлся ли ты свидетелем насилия над близкими тебе людьми?» 100% учащихся ответили «нет»

На вопрос: «Как учителя выражают недовольство твоей учебой и поведением?» 76% учащихся ответили «пишут замечания в дневник»; 8% учащихся ответили «ругают»; 16% учащихся ответили «вызывают родителей».

На вопрос: «Как учащиеся выражают к тебе негативное отношение?» 70% учащихся ответили «не разговаривают»; 30% ответили «обзывают».

На вопрос: «К кому ты можешь обратиться за помощью и поддержкой в ситуации насилия?» 33% учащихся ответили «к друзьям»; 30 % учащихся ответили «к родителям»; 20 учащихся ответили «к брату или к сестре»; 7,0% учащихся ответили «к учителю».